

Список використаних джерел:

1. Безкоштовна бібліотека підручників [електронний ресурс]/ Культура як предмет культурології — Режим доступу: <http://www.info-library.com.ua/books-text-2737.html> — Назва з екрана.
2. Вікіпедія [електронний ресурс]/ Гастрономія — Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%8F> — Назва з екрана.
3. Ніколенко Вадим Вікторович «Українська гастрономічна культура як соціальний феномен» // Вісник Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, 2016 р. [електронний ресурс]/ Українська гастрономічна культура як соціальний феномен — Режим доступу: <http://periodicals.karazin.ua/ssms/article/viewFile/6540/6048> — Назва з екрана.
4. Mafia [електронний ресурс]/ О компанії МАФІЯ — Режим доступу: <https://mafia.ua/ua/nikolaev/kompaniya/o-kompanii> — Назва з екрана.
5. УКРІНФОРМ [електронний ресурс]/ Гастрономічна карта України — Режим доступу: https://www.ukrinform.ua/rubric-other_news/2142308-gastronomicna-karta-ukraini-infografika.html — Назва з екрана.
6. Tomato [електронний ресурс]/ Кафе Львівські плячки — Режим доступу: <https://tomato.ua/ua/nikolaev/restaurants/lvovskiepliatskishevchenko> — Назва з екрана.

Хоменко Ю. О.,

магістрант Київського університету культури,
м. Київ;

Науковий консультант: Шуляк С.О., кандидат
педагогічних наук, професор,
м. Миколаїв

ЕЛЕКТРОННИЙ УРЯД ЯК МОДЕЛЬ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ

Інтенсивне впровадження інформаційно – комп'ютерних технологій (ІКТ) у роботу державних органів і структур дає можливість наблизити їх до громадян, поліпшити якість і розширити спектр послуг населенню, зробити їх загальнодоступними. Держава як інструмент покликана служити інтересам суспільства, і з впровадженням в органи державної влади й управління в центрі та на місцях інформаційних технологій одержує нові можливості для інформування своїх громадян, урахування їхньої думки з ключових питань, підвищення ефективності своєї діяльності. Тим самим нові ІКТ міняють характер інформаційної взаємодії суспільства й держави, розширюють права громадян шляхом надання доступу до різноманітної інформації, збільшують

можливості людей брати участь у процесі прийняття політичних рішень і стежити за діяльністю національних урядів [4].

Зміст системи «електронного уряду» повинен полягати у тому, щоб оновлена та перевірена інформація органів влади була доступна всім громадянам. Тільки держава може вирішити завдання створення в он-лайн нових механізмів, що полегшують спілкування громадян з бюрократичними інстанціями. Український проект побудови електронного уряду в більшій мірі орієнтований на надання інформаційних послуг: бази даних, довідкової інформації, новин і тощо, а не на активне спілкування з громадянами і надання їм різних інтерактивних послуг [4].

Термін «Електронний уряд» («E-government») досліджується багатьма вітчизняними та зарубіжними вченими. Європейська Комісія визначила електронний уряд як «використання інформаційних і телекомунікаційних технологій у державних адміністраціях у сукупності з проведенням організаційних змін і набуттям нових навичок, спрямованих на поліпшення суспільних служб і демократичних процесів, а також посилення підтримки державної політики. Електронний уряд є засобом для підвищення ефективності державного обслуговування. Він спрощує провадження державної політики й допомагає державному сектору, з одного боку, розширювати обсяг послуг і підвищувати їхню якість, а з іншого – збільшувати економію ресурсів» [5].

На думку В. Дрожжинова, «електронний уряд – це використання віртуального простору для вдосконалення моделей надання послуг та підвищення ефективності функціонування органів влади та державних установ» [5].

Дослідник О. Баранов вважає, що електронний уряд – це уряд, в якому вся сукупність як внутрішніх, так і зовнішніх зв'язків і процесів підтримується й забезпечується відповідними ІКТ. Необхідною умовою переходу до електронного уряду є широка інформатизація всіх процесів у звичайній діяльності міністерств, відомств, місцевих органів виконавчої влади, причому як внутрішніх, так і зовнішніх [1].

М. Вершинін розглядає електронний уряд як систему інтерактивної взаємодії держави і громадян за допомогою інтернету, нову модель державного управління, яка перебудовує традиційні відносини громадян і владних структур [2].

Дослідники І. Клименко та К. Линьов визначають, що «електронний уряд – це система збору, введення, пошуку, обробки, збереження та надання на вимогу користувача згідно з визначеними критеріями інформаційних ресурсів, покликана забезпечити надання державними органами всіх гілок влади численних послуг бізнесу та всім категоріям громадян, а також інформування громадян про роботу державних органів» [3].

Серед політичних результатів впровадження електронного уряду варто виділити: відкритість і прозорість діяльності органів влади; підвищення ступеня політичної участі громадян і органів влади в інформаційному

суспільстві; зростання рівня залучення громадян у демократичні процеси; збільшення результативності й ефективності проведеної політики [4].

Досвід впровадження електронного уряду показує, що у відповідь на мінливі політичні, економічні й соціальні виклики країни у всіх регіонах світу розробили політикові впровадження он-лайнного уряду. Його мета - забезпечити інформаційну інтеграцію урядових агентств. Пріоритети політики в сфері електронного уряду - сприяти більшому залученню акторів у політичний процес за допомогою розвиненої багатоканальної інформаційної структури [4].

Список використаних джерел:

1. Баранов О. Електронний уряд в Україні? Буде! Коли? [Електронний ресурс] / О. Баранов // Дзеркало тижня. – 2002. – № 1 (376). – 5-18 січня. – Режим доступу : <http://www.zerkalonedeli.com> (дата звернення: 15.03.2018). – Назва з екрана.
2. Вершинин М. «Электронное правительство» в XXI веке / М. Вершинин [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.rgnews.spb.ru> (дата звернення: 15.03.2018). – Назва з екрана.
3. Демідюкова О.М. Е-урядування в Україні: майбутнє чи реалії сьогодення? / О.М. Демідюкова // Вісник Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. – 2011. – № 17(171). – с. 21-27.
4. Ємельяненко О.М. Електронний уряд: інноваційні підходи до політики і управління в інформаційному суспільстві : автореф. дис... канд. політ. наук : 23.00.02 / О. М. Ємельяненко; Одес. нац. юрид. акад. - О., 2008. - 17 с. - укр.
5. Мезенцев А.В. Електронне урядування, електронна демократія – підходи до визначень / А.В. Мезенцев // Теорія та практика державного управління. – 2015. – Вип. 1 (48) – С.2 – 6.